

今年春节档期全市影院票房收入超9000万元——

大片扎堆引爆通城观影热潮

这个春节电影档期,一众大片斩获95.10亿元票房,1.87亿观影人次超过2024年春节档总观影人次,刷新中国影史春节档票房和观影人次纪录。南通春节档期票房有多火?7日,本报记者展开专访。



我市一影城售票处人头攒动。 记者许丛军

▶ 热门场次甚至一票难求

从神话故事新编的《哪吒之魔童闹海》,到充满悬疑推理元素的《唐探1900》;从国民神话史诗的《封神第二部:战火西岐》,到展现侠义江湖的《射雕英雄传:侠之大者》;从彰显英雄热血的《蛟龙行动》,再到充满童真童趣的《熊出没·重启未来》,春节档上映的6部影片类型多元,满足不同年龄层次、不同审美偏好的观众群体。

“今年春节档电影太火了,本来春节期间想看《哪吒之魔童闹海》,没想到电影院几乎场

场爆满,我压根买不着票。”7日,家住我市崇川区五山家园的刘女士感慨道,“朋友为了看哪吒,只抢到了晚上10点开场的票,深夜场次人气依旧很旺。”

南通各大电影院购票口、检票口在春节期间排起长队,热门场次甚至出现“一票难求”的现象。有统计数据表明,今年春节档期(1月28日~2月4日),南通各院线的票房收入达到9093.2万元,在江苏各市票房“排行榜”中位居第四,仅次

于苏州、南京、无锡。

“每年春节,我都会和家人来电影院看电影,这已经成了一种新年俗。今年好几部电影都是大IP,质量和口碑都不错。”在我市一家企业工作的00后技术工程师小陈,对于我市春节档电影的火爆深有感触,“大年初一去看了《唐探1900》,线上买票时,发现星光耀万达影城、凤凰广场幸福蓝海影城等影院的多个场次座无虚席,就连平时鲜少有人购买的第一排的票都卖光了。”

▶ 影院优化服务提升观感

灯塔专业版推出的数据显示,截至2月7日零时,《哪吒之魔童闹海》票房突破62亿元,位列中国电影票房总榜榜首。无疑,《哪吒之魔童闹海》成为今年春节档最大赢家,其在我市各大影院同样备受观众青睐。

南通CBD大有境商场4楼的UME影城春节期间迎来观影热潮。“UME影城共有9个放映厅,今年春节档,我们共计接待观众3万人次,较去年同期增长15%,票房同比去

年提升18%。就《哪吒之魔童闹海》这部现象级国漫而言,最多时一天排片达30场,占全天场次的六成。每天来看电影的市民络绎不绝,很多影迷还会选择二刷、三刷。”7日,该影城市场主管陶一馨向记者介绍。

为应对春节档观影高峰,通城各大影院纷纷增加放映场次、适时调整营业时间、加派人手维持秩序等,确保观众观影体验,为市民朋友送出了实实在在的“大礼包”。

陶一馨介绍,“从1月29日到2月4日,我们延长了营业时间,从早上8时一直到晚上12时。为了丰富观众的观影选择,我们还增加4D版本《哪吒之魔童闹海》,为观众带来更加沉浸、震撼的观影体验。”

UME影城在春节档期间还创新推出了点餐服务。观众只需要手机扫描二维码,现场下单爆米花、薯条、可乐等心仪的零食与饮品后,工作人员会迅速将相应餐品配送到点餐者的座位上。

▶ 政府发放补贴惠及市民

“大年初四带着孩子去看《熊出没·重启未来》,在淘票票上买了两张电影票,享受政府和平台补贴后省了20元。”7日,家住崇川区华雅苑的施女士笑着说,“政府补贴给老百姓带来了实实在在的优惠。”

通过“购票立减”的补贴方式,每日10点30分在淘票票、猫眼平台限量发放购票立减名额,观众在平台购票可自动立减15元;通过“优惠券补贴”方式,由购票平台每日限量提供2元至60元不等的优惠券,观众可享受优惠券与购

票立减活动等叠加使用的福利。记者了解到,这项活动贯穿2025年全年,聚焦春节档、五一档、暑期档、国庆档4个重点电影档期。

记者注意到,在小红书、微博、微信等社交平台上,也有不少市民晒出购买电影票享受政府补贴后的付款记录,并表示以相对较低的价格买到电影票,降低了观影成本,一些网友表示:“不仅很值,而且很香。”

在春节档期间,我市通过淘票票、猫眼平台共计发放电影票105万元,此举在一定程

度上有效地拉动了市民的观影人气。

“政府投入‘真金白银’对电影市场的支持,确实有效点燃了通城市民观影消费的热情。这一有力举措不仅提升了影院的客流量,还带动了餐饮业消费增长、电影衍生品热销等,充分展现出电影产业作为文化消费引擎的强大驱动力。可以预料,经历此前一段时间的低迷后,电影市场将再次焕发出蓬勃的生机和活力。”我市一位业内人士如是评价。

本报记者张园

低温冰冻天气来袭 市水务集团开启防寒模式

晚报讯 持续低温冰冻天气,容易造成水表、水管等设施封冻,影响市民正常用水。市水务集团全面开启“防寒保供”模式,确保供水安全、平稳、畅通。

早在入冬之后,市水务集团就已对各类供水设施开展过一轮摸排,对埋地水表箱内保温棉查漏补缺、裸露在外的供水管道进行保温修补,对往年受冻严重的区域进行保温升级,确保“穿衣戴帽”全面覆盖。各分公司提前印制并粘贴《自来水管防冻常识》,通过小区物业群、微信公众号等途径,向广大用户宣传防冻知识,提高市民对水表和水管的自主防冻意识,避免低温导致

记者俞慧娟

通城节后菜价平稳回落

晚报讯 7日,随着春节假期结束,生产、物流、销售等环节有序运转,通农物流市场一片繁忙景象。目前,通农物流90%的摊位已恢复营业,蔬菜供应充足,日供应量约1200吨,菜价整体呈平稳回落态势。

走进通农物流蔬菜区,满载新鲜蔬菜的大货车接连进场。摊位上,翠绿的黄瓜、鲜嫩的青菜、红彤彤的西红柿等各类蔬菜琳琅满目。与春节前相比,不少菜品价格有所下降。小青菜批发价1元/公斤、蒲芹2元/公斤、茼蒿2.6元/公斤、菠菜3元/公斤、水芹7元/公斤、韭黄15元/公斤。在兴仁包地种植青菜的王老板正月初五就返回市场,卸货时,他

记者严春花
通讯员康倪 吴颖

我市公布人事考试全年计划

晚报讯 8日,市人事考试中心公布2025年度南通市人事考试全年计划,提醒有考试计划的小伙伴们,提前做好日程安排,努力实现目标。

据介绍,目前已初步确定考试日期的考试有30项,包括注册计量师、翻译专业资格、执业药师等。从3月开始,除了7、8两个月,几乎每个月都有考试安排。其中,将于3月8日至9日举行的全省2025年度考试录用

公务员面试和应届优秀大学毕业生选调面试,是最先举行的考试;4月12日至13日举行的咨询工程师(投资)考试,则是非招录类考试中最近举行的一项。

此外,上半年还会有事业单位招考的笔试面试、省“三支一扶”计划招募笔试、全省公办技工院校专项招聘考试等,下半年则会举行2026年度的国家公务员、省公务员考试的笔试及省选调生的笔试等。记者何家玉